



ДАВАТРАВА  
ИЕРАНХЕ

ПЕРВОБЫТНАЯ  
СИЛА

**ДМИТРИЙ  
БЕРАНЖЕ**

**ПЕРВОБЫТНАЯ  
СИЛА**

Человек при желании может познать величайшие тайны Вселенной. Для этого нужно иметь лишь стремление. Все непознанное возможно познать и все скрытое от глаз можно узреть.

Нашу Вселенную и все что в ней находится, создала Первобытная Сила. Когда Человек устремлялся Сердцем и Духом к пониманию этой Силы он обретал Сверхспособности. Человек овладевал тем, что мы сегодня называем Магией. Кто не стремился к пониманию этой силы, тот терял Сверхспособности и соответственно не владел Магией. Во Вселенной не было технократии. Вселенной управляла Первобытная Сила. Что же относится к этой Силе? Дух, Душа, Стихии. Еще недавно Человек не знал электричества и верил в Магию. Почему? Он жил в гармонии с силами Природы. Он если что-то делал то от Души. До сих пор стоят великолепные строения 19 столетия. Видно, что они сделаны от чистого сердца. Что же произошло за столь короткий промежуток времени? Почему мы не видим тех произведений искусства, что были ранее? Мы просто превратились в бездушных роботов. Но по своей ли Воле?

Не так давно против Первобытной Силы и все что она представляет (Магию, Волшебство, Силы природы, Древних Богов) восстал Люцифер с коалицией инопланетных рас. С помощью электрической энергии он блокировал распространение Первобытной Силы на Планеты, Звезды и Существа, обитающих в нашей Вселенной... Электрическая энергия блокирует Сверхспособности человека и не только. С появлением электричества во Вселенной умерла Древняя Магия. В Человеке умерли все Духовные и Душевные составляющие. Захватывая новые Миры Люцифериане строят

города таким образом, чтобы они были ретрансляторами Человеческой энергии преобразованной в электричество. Человек нужен на планете захваченной Люцифером только для того чтобы вырабатывать электричество. А ретранслированное электричество идет на подавление Первобытной Силы, которая породила всех нас и Люцифера в том числе. Во Вселенной есть два лагеря: Первобытная Сила со своими союзниками и Люцифер с союзниками вооруженный сильнейшим оружием - электричеством.

Но подумайте сами ради чего мы отдали Безсмертие и Сверхспособности (телепортацию, левитацию, провидение и многие другие)? Мы в замен получили тюремные камеры в которых нас кормят ядом и забирают все нашу энергию. Конечно, есть телепорты, космические корабли для избранных. Но во времена магии это было открыто всем, кто стремился познать Первобытную Силу. Нынче у нас есть компьютеры, машины, сотовые телефоны. А во времена Старой Веры были кристаллы, для хранения и передачи информации, плюс сам человек мог, используя Сверхспособности перемещаться в пространстве и времени, и получать информацию без костылей вроде сотового телефона. Человек Духовно рос общаясь с силами Природы. Теперь с помощью электричества эти силы фактически уничтожены. Где Лешие, Русалки, Водяные, Домовые? Их фактический уничтожило оружие Люцифера - электрический ток.

Факт войны существ Высшего порядка отражен и в мифах народов мира. Титаны это и есть та Первобытная Сила, которую поработила коалиция инопланетных рас во главе с Люцифером. В скандинавской мифологии это война Асов из Асгарда с инейстыми Великанами из Йотунхейма. Почему они

воевали? Да потому что инеистые Великаны это и есть трехпалые рептилоиды, которые блокируют наши Сверхспособности с помощью электрической энергии. Так же в мифах о Короле Артуре отражена война техногенного и магического миров. Король Утэр, Отец Артура запретил Магию в Камелоте, хотя сам ей пользуется. Он прообраз Люцифера восставшего против Первовытнй Силы. Моргана выступает в роли представительницы Старой Веры и оппонентки Утэра. Колдун - Мэрлин вынужден скрывать свои Сверхспособности, хотя понимает преимущество Магического Мира над технократическим.

Откуда взялась инквизиция? Это все борьба двух миров: технократического - электрического и природного - магического. Чем были плохи Древние Боги и почему пришли религии на смену Старых Культур? Древние Боги жили в мире Магии, и всякому дозволялось владеть Магией, если он смог постичь Первовытнью Силу. Так Бог - Один пригвоздив себя к Древу Миров - Яггдрасиль, собственным копьем - Гунгнир повисел там 9 дней и познал Древнюю Мудрость Сил его создавших. А новые Боги это вымышленные персонажи. За ними стоят масонские Ордена. За Орденами рептилоиды, роиды (серые, грейс), аннунки. А за инопланетянами стоит Люцифер. В новом мире только избранным позволено путешествовать по Вселенной и владеть другими Сверхспособностями. А простой житель Вселенной обречен быть смертным аккумулятором. Износился и на помойку. Само собой понятно, что лучше жилось в мире Магии.

По всему миру мы видим знак Люцифера - глаз в треугольнике. По всему миру стоят в центрах городов зиккураты и обелиски. Все это ретрансляторы нашей с вами

энергии преобразованной в электричество на Луну. И далее в центр Вселенной для подавления Первобытной Силы. Даже города построены таким образом, что напоминают гигантскую микросхему. Дома в городах построены таким образом, чтобы Человек не мог соприкоснуться со стихией земли. В нем копится электричество, так как он не заземлен.

Химиотрасы внедряют в человека микроботов и окутывают планету ими же. Все в нашем новом мире ведет к тому, чтобы превратить нас и планету в генераторы электричества!

Только когда мы откажемся от электричества мы обретем Сверхспособности. Только освободив Планету от сил Люцифера, мы сможем Духовно развиваться. Только уйдя с технократического развития, мы вернемся в мир Магии.

Глава тебе Первобытная Сила ты Человека на свет породила!